

KISFÜZESI HÍRLEVÉL

Kisfüzes Község Önkormányzatának kiadványa

2024. szeptember



Idősek Napja, valamint Mobilitásheti programok egyidejűleg a BARKÁ-ban

Kisfüzes Község Önkormányzata is csatlakozott a 2024. szeptember 16. és 22. között, 23. alkalommal megrendezésre kerülő Európai Mobilitási Héthez, amelynek célja, a környezetbarát és fenntartható települési közlekedés népszerűsítése.

A társadalom környezettudatosságát erősíteni hivatott rendezvénysorozat többek között felhívja a figyelmet a közösségi, a kerékpáros és a gyalogos közlekedés fejlesztésének szükségességére. Az idei eseménység mottója: **"Mindannyiunké a tér"**

A Kisfüzesi Önkormányzat korábban emlékeztető programokat szervezett a Mobilitási Hét keretében. Az akkori akció elnevezése a „gyalog-galopp” volt. Ennek továbbfejlesztését követve ebben az évben izgalmas akadályversenyeket, a nemrég kialakított helyi turista útvonalak gyalogos meghódítását és egyéb érdekes ügyességi próbákat (pl. kerékpáros szlalomverseny emelkedőn) szeretnénk szervezni.

A 2024. szeptember 21-re (szombatra) kitűzött „tér foglалás” helye a BARKA Rendezvényporta. A mozgalmas nap levezető programja **17 órakor kezdődik, amikor is a Jump Rock Band zenekar tart fellépést a Pajtában.** Az élő koncert után RETRO DISCO kínál szórakozást a résztvevőknek.

Mivel közeleg október 1, az **IDŐSEK NAPJA** az Önkormányzat úgy döntött, hogy előre hozva - a mobilitási rendezvénnyel egyidőben - az **Idősek Napját** is ünnepélyesen megtartja. Ezért ezúton tisztelettel meghívja a Kisfüzesi Időskorúakat **2024. szeptember 21-én 14 órára a BARKÁ-ba.**



A rendezvényhez még egy jeles program társul. Ekkor szeretnénk ugyanis megemlékezni a 2024. szeptember végén befejeződő önkormányzati ciklus ünnepélyes lezárásáról is. **A visszatekintés 2014-ig nyúlik vissza, mivel a képviselőtestület tagjainak többsége 10 évig szolgálta Kisfüzes községét.**

A mobilitásról szóló falunap programszervezéséről és a mozgással összefüggő ügyességi vetélkedők lebonyolításáról, az idősek köszöntéséről, valamint a vendéglátásról az Önkormányzat gondoskodik, a jó hangulatról pedig remélhetően a résztvevők.

A rendezvényre tisztelettel várjuk az érdeklődőket.

Menyhárt Balázs polgármester

2024. szeptember 21. nap részletes programja

11:45- Gyülekező a kislefüzesi körtúrához - BARKA

12:00- Kislefüzesi vezetett körtúra indulása
(Botlik Károly által vezetett túraútvonal a Tanösvényen át a Vezekényi-tó célállomásig és vissza szakaszon tart.)

14:00- Ünnepeles megnyitó - BARKA Terasz

Mozgás, kvíz és tantúra a Kislefüzesi Tanösvényen



14:15- Kvíz és tantúra a Kislefüzesi Tanösvényen
(A kiállításon, majd a Tanösvényen gyalogosan feljutva megszerzett ismeretek rögzítése a helytörténeti kvízfeladványon. Az eredmény leadási időpontja: 16:15)

15:00- Ebéd (bográcsos bagolyás) - BARKA Pajta
(Az Idősek Napja alkalmából a Kislefüzesi Időskorúak ebédeltetése a BARKA Rendezvénytermében történik.)

16:00- Kerékpáros emelkedő szlalomút a Pajtáig
(A BARKA udvarán a térkövezett bejárattól a Pajtáig terjedő emelkedő szakaszon, bójákkal nehezített, egy kijelölt kerékpárral történő egyéni szlalomverseny.)

A rendezvényre látogatókat mindezekben túlmenően változatos kikapcsolódás várja. Az érdeklődők számára versenyen kívül asztalitenisz, lengőteke, csocsó, és egyéb érdekességek színesítik a napot.

Mozgásvezető és ugráló programok a Pajtában



17:00- Jump Rock Band koncert (nosztalgia rock)



19:00- RETRO DISCO Bány Gergővel - Pajta

A rendezvényen büfé fog működni, Bán Viktorral. Felhívjuk az érdeklődőket, hogy saját készítésű süteményt szívesen és nagy tisztelettel fogadunk.

Ne feledjék, hogy szeptember 22. autómentes nap!

Online gyógyszerfelíratás

Dr. Gregorovics István házi orvos, a Pétervásárai II. Házi Orvosi Körzet (amelyhez Kislefüzes is tartozik) páciensei számára lehetőséget kíván nyújtani online receptigénylésre a vényköteles, rendszeresen szedett gyógyszerek ismételt felírásához. Ennek során a petervasara.rendelo2@gmail.com email címre kell elküldeni a gyógyszerigényeket.



A recept felíratásához az alábbi adatokat szükséges írásban megadni:

- név, születési hely, idő
- lakcím
- TAJ szám
- gyógyszer neve, mennyisége

A gyógyszer a következő rendelési naptól elérhető az [EESZT-felületen](#) (a felhőben) és kiváltható a gyógyszertárakban. Ennek tényéről az online receptkérők megerősítő válaszüzenetet kapnak. Természetesen a fenti könnyítéstől függetlenül a telefonos gyógyszerfelíratás továbbra is lehetséges.

Menyhárt Balázs polgármester



Ez a Kislefüzesi Hírlevél 60 példányban készült. A kiadványt szerkesztette Menyhárt Balázs polgármester és Dr. Kerekes Tibor aljegyző. A lapot kiadja Kislefüzes Községi Önkormányzat. Lapterjesztő: Kislefüzes Községi Önkormányzat